



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Poções

Quinta-feira • 26 de Maio de 2022 • Ano XIV • Nº 1312

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Resumo

- ERRATA DA HOMOLOGAÇÃO DISPENSA DE LICITAÇÃO 091/2022



Acesse o QR Code e tenha acesso a esse diário na íntegra

Gestor - Irenilda Cunha de Magalhães / Secretário - Governo / Editor - Ass. de Comunicação
Praça da Bandeira, 02 - Poções - BA Centro

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: NEU0RUY5NTC0NTAWRDY1NZ

Erratas



PREFEITURA MUNICIPAL DE POÇÕES ESTADO DA BAHIA
Praça da Bandeira, nº. 02 - Centro, Poções/BA.
CNPJ nº. 14.242.200/0001-65.

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO ATO FORMAL DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº
091/2022, DA HOMOLOGAÇÃO DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 091/2022,
RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 091/2022 E RESUMO DO
CONTRATO Nº 495/2022**

Na Edição Nº 1286, Página 02 E 03, Do Diário Oficial Do Município (<https://sai.io.org.br/Handler.ashx?f=diario&query=1286&c=615&m=0>), Na Publicação Do Ato Formal De Dispensa De Licitação Nº 091/2022, Da Homologação Dispensa De Licitação Nº 091/2022, Ratificação De Dispensa De Licitação Nº 091/2022 E Resumo Do Contrato Nº 495/2022.

.

.

Onde se lê:

Contratação de empresa para prestação de Serviço de tapa buraco, ligação com RR-2C massa asfáltica na sede no município de Poções.

Leia-se:

Contratação de empresa para prestação de Serviço de tapa buraco, ligação com RR-2C massa asfáltica na sede no município de Poções (relação das ruas beneficiadas no Termo de Referência).

Praça da Bandeira, 02, Centro, Poções - BA CEP 45.260-000 - Tel. (77) 3431-5800
CNPJ: 14.242.200/0001-65